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VÝBĚR NEJOBLÍBENĚJŠÍCH SPOTŘEBIČŮ V SÍTI KUCHYNĚ GORENJE

NRKI5182A1  
Vestavná kombinovaná chladnička  
s mrazničkou
Otevírání: Levé/pravé

Masivní nožový samouzavírací pant

Elektronické ovládání - LED displej

NoFrost DualAdvance dvojitá 
cirkulace vzduchu

Zvukový alarm otevřených dveří

Digitální ukazatel teploty  
v chladničce

LED osvětlení, nerez prvky

AdaptTech technologie 

Ventilační systém IonAir  
s DynamiCooling

SpaceBox XXL mrazící zásuvka

FreshZone zásuvka, Multibox

CrispZone zásuvka s Vitalight světlem

Objem chladničky/mrazničky: 180/68 l

Skladovací doba při poruše: 16 h

Spotřeba el. energie: 0,63 kWh/24 h

Úroveň hluku: 39 dB

Art.č.: 732555

18.990 Kč 12.990 Kč

NRKI4182E1  
Vestavná kombinovaná chladnička  
s mrazničkou
Otevírání: Levé/pravé

Pant dveří: Pojezdy

Elektronické ovládání - LED displej

NoFrost DualAdvance dvojitá 
cirkulace vzduchu

Indikátor otevřených dveří - blikající 
světlo

Digitální ukazatel teploty  
v chladničce

LED osvětlení ze stropu

Úsporný režim EcoMode

CrispZone zásuvka s regulací vlhkosti

SpaceBox XXL mrazící zásuvka 

Objem chladničky/mrazničky: 180/68 l

Skladovací doba při poruše: 16 h

Spotřeba el. energie: 0,63 kWh/24 h

Úroveň hluku: 39 dB

Art.č.: 732567

RKI4182E1    
Vestavná kombinovaná chladnička  
s mrazničkou
Otevírání: Levé/pravé

Pant dveří: Pojezdy

Mechanické ovládání

FrostLess technologie

LED osvětlení ze stropu

Úsporný režim EcoMode

CrispZone zásuvka s regulací vlhkosti

SpaceBox XXL mrazící zásuvka

HiddenSpace - skrytý prostor ze 
spodní části zeleninové zás.

Objem chladničky/mrazničky: 189/71 l

Skladovací doba při poruše: 18 h

Spotřeba el. energie: 0,59 kWh/24 h

Úroveň hluku: 38 dB

Art.č.: 732548

14.990 Kč

VÝBĚR NEJPRODÁVANĚJŠÍCH SPOTŘEBIČŮ

100% DOSTUPNOST KE KUCHYNÍM

VYSTAVENÉ NA PRODEJNÁCH KUCHYNĚ 
GORENJE

VEŠKERÉ NEZBYTNÉ SPOTŘEBIČE DO  
NOVÉ KUCHYNĚ

4 DŮVODY K VÝBĚRU  
TĚCHTO VÝROBKŮ
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BO76SYW  
Multifunkční trouba 
Provedení/barva: bílé sklo

Objem: 71 l, 11 funkcí

Tlumené zavírání dveří GentleClose 

AdaptTech pečení

AUTO programy 

Katalytický kryt ventylátoru 

Elektronické programovací hodiny s 
dotykovým ovládáním IconLed+

Možnost nastavení délky pečení, 
odložený start, fce start/stop

Rozmrazování

Cool Door - trojité zasklení dveří 
trouby s reflexní vrstvou

Mimořádně odolný 100% smalt  
v troubě a na plechách na pečení

Ekologické čištění vodou AquaClean

Teleskopické lišty - 2 úrovně, 
částečný výsuv

Příslušenství: 1 mělký/1 hluboký 
smaltovaný plech, 1 rošt

Energetická třída: A+

Art.č.: 733220

12.990 Kč10.990 Kč

GV55110    
Plně integrovaná myčka nádobí
Ovládání tlačítky

Max. teplota vstupní vody: 60 °C

5 programů, Auto program

Paměťový program

10 sad nádobí, 3 koše, 3 ramena

ExtraDry automatické otevření dveří

SpeedWash možnost zkrácení 
programu

ClickClack nastavení výšky horního 
koše

Zvuková signalizace konce mytí

Total AquaStop

Vana z nerez oceli

Poloviční náplň

Tablety 3v1

Odložený start: 1-24 h

Hlučnost: 47 dB, spotřeba vody: 9l

Šíře 45 cm

Art.č.: 552963

GV67260  
Plně integrovaná myčka nádobí
Invertorový motor PowerDrive

Dotykové ovládání

Sliding doors – posuvná dvířka

Technologie IonTech

Vnitřní osvětlení myčky

Max. teplota vstupní vody: 70 °C

5 programů, Auto program

Paměťový program

16 sad nádobí, 3 koše, 3 ramena

TotalDry automatické otevření dveří

SpeedWash možnost zkrácení 
programu

MultiClack nastavení výšky horního 
koše

Světelný-zvukový indikátor konce 
mytí

Total AquaStop

Vana z nerez oceli 

Poloviční náplň, tablety 3v1

Odložený start: 1-24 h

Hlučnost: 44 dB, spotřeba vody: 6,9l

Šíře 60 cm

Art.č.: 509649

18.990 Kč

GV66167  
Plně integrovaná myčka nádobí
Invertorový motor PowerDrive

Ovládání tlačítky

Max. teplota vstupní vody: 70 °C

5 programů, Auto program

Paměťový program

16 sad nádobí, 3 koše, 3 ramena

TotalDry automatické otevření dveří

SpeedWash možnost zkrácení 
programu

MultiClack nastavení výšky horního 
koše

Světelná signalizace konce mytí

Total AquaStop

Vana z nerez oceli

Poloviční náplň

Odložený start: 1-24 h

Hlučnost: 44 dB, spotřeba vody: 9,5l

Šíře 60 cm

Art.č.: 731290

12.990 Kč

GV66160  
Plně integrovaná myčka nádobí
Ovládání tlačítky

Max. teplota vstupní vody: 70 °C

5 programů, Auto program

Paměťový program

16 sad nádobí, 3 koše, 3 ramena

TotalDry automatické otevření dveří

SpeedWash možnost zkrácení 
programu

MultiClack nastavení výšky horního 
koše

Světelná signalizace konce mytí

Total AquaStop

Vana z nerez oceli

Poloviční náplň

Tablety 3v1

Odložený start: 1-24 h

Hlučnost: 45 dB, spotřeba vody: 9,5l

Šíře 60 cm

Art.č.: 509648

12.490 Kč
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VÝBĚR NEJOBLÍBENĚJŠÍCH SPOTŘEBIČŮ V SÍTI KUCHYNĚ GORENJE

BO747A42XG  
Multifunkční trouba 
Provedení/barva: černé sklo/nerez

Objem: 71 l, 11 funkcí

Tlumené zavírání dveří GentleClose

Katalytický kryt ventilátoru

Push-Pull knoflíky

Dotykově ovládané programovací 
hodiny IconTouch se zobrazením 
teploty a funkce trouby

Elektronický termostat pro přesnou 
regulaci teploty

PerfectGrill dvojité topné těleso pro 
rovnoměrné pečení

Možnost nastavení délky pečení, 
odložený start, fce start/stop

Rozmrazování

Cool Door - trojité zasklení dveří 
trouby s reflexní vrstvou

Ekologické čištění vodou AquaClean

Teleskopické lišty - 3 úrovně, 
částečný výsuv

Příslušenství: termosonda, 1 mělký/1 
hluboký smaltovaný plech, rošt

Art.č.: 732287

BO758A47XG  
Multifunkční trouba 
Provedení/barva: černé sklo/nerez

Objem: 71 l, 15 funkcí

Tlumené zavírání dveří GentleClose

CataClean katalytické čistění, 
katalytický kryt ventilátoru

Nerez s úpravou proti otiskům prstů

Dotykový ovládací modul DirecTouch 
s přednastavenými programy

Elektronický termostat pro přesnou 
regulaci teploty

PerfectGrill dvojité topné těleso pro 
rovnoměrné pečení

Možnost nastavení délky pečení, 
odložený start, fce start/stop

Rozmrazování, ohřev talířů

Cool Door - trojité zasklení dveří 
trouby s reflexní vrstvou

Mechanický dětský zámek dveří

Ekologické čištění vodou AquaClean

Teleskopické lišty - 3 úrovně, 
částečný výsuv

Příslušenství: termosonda, 1 mělký/1 
hluboký smaltovaný plech, rošt

Art.č.: 731933

B1O737E30XG 
Multifunkční trouba 
Provedení/barva:černé sklo/nerez

Objem: 71 l, 11 funkcí

Tlumené zavírání dveří GentleClose

Katalytický kryt ventilátoru

Push-Pull knoflíky

Dotykově ovládané programovací 
hodiny IconTouch

Nerez s úpravou proti otiskům prstů

Možnost nastavení délky pečení, 
odložený start, fce start/stop

Rozmrazování, ohřev talířů

Compact Door - dvojité zasklení 
dveří trouby s reflexní vrstvou

Ekologické čištění vodou AquaClean

Mimořádně odolný 100% smalt  
v troubě a na plechách na pečení

Teleskopické lišty 2 úrovně

Příslušenství: 1 mělký/1 hluboký 
smaltovaný plech, 
rošt

Art.č.: 732901

B1O737E30X  
Multifunkční trouba 
Provedení/barva: nerez

Objem: 71 l, 11 funkcí

Tlumené zavírání dveří GentleClose

Katalytický kryt ventilátoru

Push-Pull knoflíky

Dotykově ovládané programovací 
hodiny IconTouch

Nerez s úpravou proti otiskům prstů

Možnost nastavení délky pečení, 
odložený start, fce start/stop

Rozmrazování, ohřev talířů

Compact Door - dvojité zasklení 
dveří trouby s reflexní vrstvou

Ekologické čištění vodou AquaClean

Mimořádně odolný 100% smalt  
v troubě a na plechách na pečení

Teleskopické lišty 2 úrovně

Příslušenství: 1 mělký/1 hluboký 
smaltovaný plech, rošt

Art.č.: 733620

B1O737E11X     
Multifunkční trouba 
Provedení/barva: nerez

Objem: 71 l, 11 funkcí

Tlumené zavírání dveří GentleClose

Katalytický kryt ventilátoru

Push-Pull knoflíky

Dotykově ovládané programovací 
hodiny IconLed

Nerez s úpravou proti otiskům prstů

Možnost nastavení délky pečení, 
odložený start, fce start/stop

Rozmrazování, ohřev talířů

Compact Door - dvojité zasklení 
dveří trouby s reflexní vrstvou

Ekologické čištění vodou AquaClean

Mimořádně odolný 100% smalt  
v troubě a na plechách na pečení

Vedení plechů - drátěný rošt

Příslušenství: 1 mělký/1 hluboký 
smaltovaný plech, rošt

Art.č.: 733643

10.990 KČ11.990 Kč 8.490 Kč 8.490 Kč 7.490 Kč
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BM201A4XG 
Vestavná mikrovlnná trouba  
Provedení/barva: černé sklo/nerez

Objem: 20 l

Dotykové ovládání Smart Display

8 přednastavených automatických 
programů

2 režimy: mikrovlny/gril

6 stupňů výkonu

Rozmrazování podle času a 
hmotnosti

Dětská pojistka

Vícestupňové vaření

Grilovací rošt

Nerezové vnitřek trouby

Otočný skleněný talíř, průměr 24,5 cm

Mikrovlnný výkon: 800 W

Výkon grilu: 1000 W

Pro výšku niky 380 mm

Vhodná do horních skříněk

Art.č.: 681477

BM235SYW 
Vestavná mikrovlnná trouba  
Provedení/barva: bílá

Objem: 23l

Dotykové ovládání Smart Display

AUTO menu

2 režimy: mikrovlny/gril

5 stupňů výkonu

Rozmrazování podle váhy

Aqua clean funkce

Otočný skleněný talíř

Dětská pojistka

Grilovací rošt 

Mikrovlnný výkon: 900 W

Výkon grilu: 1200 W

Pro výšku niky 380 mm

Art.č.: 732951

BM171E2XG  
Vestavná mikrovlnná trouba  
Provedení/barva: černé sklo/nerez

Objem: 17 l

Mechanické ovládání

3 režimy: mikrovlny/gril

6 stupňů výkonu

Rozmrazování podle času

Grilovací rošt

Nerezové vnitřek trouby

Otočný skleněný talíř, průměr 24,5 cm

Nastavitelné nožičky

Mikrovlnný výkon: 700 W

Výkon grilu: 1000 W

Pro výšku niky 380 mm

Vhodná do horních skříněk

Art.č.: 470348

6.990 Kč8.990 Kč 5.990 Kč

BM235CLI  
Vestavná mikrovlnná trouba  
Provedení/barva: slonová kost

Objem: 23l

Mechanické ovládání

3 režimy: mikrovlny/gril

5 stupňů výkonu

Rovnoměrný ohřev bez nutnosti 
použít otoční talíř

Rozmrazování podle času

EasyClean keramické dno

Grilovací rošt

Mikrovlnný výkon: 800 W

Výkon grilu: 1100 W

Pro výšku niky 380 mm

Art.č.: 567143

8.990 Kč

BO7732CLI   
Multifunkční trouba 
Provedení/barva: slonová kost

Objem: 71 l, 11 funkcí

Tlumené zavírání dveří GentleClose 

Katalytický kryt ventilátoru 

Elektronické programovací hodiny s 
analogovým ukazatelem

Možnost nastavení délky pečení, 
odložený start, fce start/stop

Rozmrazování, ohřev talířů

Cool Door - trojité zasklení dveří 
trouby s reflexní vrstvou

Mimořádně odolný 100% smalt  
v troubě a na plechách na pečení

Ekologické čištění vodou AquaClean

Teleskopické lišty - 2 úrovně, 
částečný výsuv

Příslušenství: 1 mělký/1 hluboký 
smaltovaný plech, 2 rošty

Energetická třída: A

Art.č.: 732963

11.990 Kč
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5.990 Kč

ECS648BCSC   
Vestavná sklokeramická deska
Provedení/barva: černá, zkosená 
přední fazeta

Ovládání pohybem prstu 
SliderTouch

4 varné zóny HiLight

PowerZone – extra zvýšení výkonu 

FishZone oválná zóna

StopGo dočasné pozastavení 
ohřevu bez ztráty nastavení

StayWarm udržování stabilní teploty 
70 °C 

Dětská pojistka

Časovač

Příkon: 6,9 kW

Rozměry výrobku  
Š x H: 600 × 520 mm

Art.č.: 730277

IT643BX 
Vestavná indukční deska  
Provedení/barva: černá, nerez 
rámeček

4 indukční zóny

Dotykové ovládání

1x BridgeZone propojení dvou 
kruhových zón v jednu

Recall pro obnovení nastavení  
max. výkonu a délky trvání ohřevu

Možnost personalizace nastavení

StopGo dočasné pozastavení 
ohřevu bez ztráty nastavení

SoftMelt šetrné rozpuštění na 42 °C

StayWarm udržování stabilní teploty 
70 °C 

PowerBoost zvýšení výkonu

Dětský zámek

Časovač a minutka

Příkon: 7,2 kW

Rozměry výrobku  
Š x H: 595 x 520 mm

Art.č.: 731801

9.990 Kč

IS646BG   
Vestavná indukční deska
Provedení/barva: černá, zbroušené 
hrany

Ovládání pohybem prstu 
SliderTouch s drážkou Groove

4 velké čtvercové induktory

IQ programy

AutoDetect detekce polohy hrnce 

2x AreaFlex propojení dvou 
čtvercových varných zón v jednu

TimeAssist sledování času připravy

Recall pro obnovení nastavení  
max. výkonu a délky trvání ohřevu

Možnost personalizace nastavení

StopGo dočasné pozastavení ohřevu 
bez ztráty nastavení

StayWarm udržování teploty 70 °C 

SoftMelt šetrné rozpuštění na 42 °C

PowerBoost zvýšení výkonu

Dětský zámek, časovač a minutka

Příkon: 7,4 kW

Rozměry výrobku  
Š x H: 595 × 520 mm

Art.č.: 731910

12.990 Kč

VÝBĚR NEJOBLÍBENĚJŠÍCH SPOTŘEBIČŮ V SÍTI KUCHYNĚ GORENJE

IT643BCSC  
Vestavná indukční deska  
Provedení/barva: černá, zkosená 
přední fazeta

Dotykové ovládání

4 indukční zóny

AutoDetect detekce polohy hrnce 

1x BridgeZone propojení dvou 
čtvercových varných zón v jednu

Recall pro obnovení nastavení  
max. výkonu a délky trvání ohřevu

Možnost personalizace nastavení

StopGo dočasné pozastavení 
ohřevu bez ztráty nastavení

StayWarm udržování teploty 70 °C 

SoftMelt šetrné rozpuštění na 42 °C

PowerBoost zvýšení výkonu

Dětský zámek

Časovač a minutka

Příkon: 7,2 kW

Rozměry výrobku  
Š x H: 600 x 525 mm

Art.č.: 731799

8.990 Kč

IT640BCSC  
Vestavná indukční deska
Provedení/barva: černá, zkosená 
přední hrana

Dotykové ovládání

4 varné zóny HiLight

PowerBoost - extra zvýšení výkonu

Dětská pojistka

Časovač 

Příkon: 7,2 kW

Rozměry výrobku  
Š x H: 595 x 520 mm mm

Art.č.: 731750

6.990 Kč
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WHC63CLI   
Komínový odsavač par
Provedení/barva: slonová kost

Odtah nebo recirkulace

3 stupně výkonu

Spínač osvětlení ON/OFF

Max. výkon při odtahu: 650 m³/h

Ovládání tlačítky

Hliníkový tukový filtr 

LED osvětlení

Max. hlučnost: 70 dB

Průměr odtahu: 150 mm

Součástí zpětná klapka

Pro recirkulaci nutné dokoupit 1 ks 
UF 443072 

Šířka výrobku 600 mm

Art.č.: 736201

7.990 Kč  B

GW641MB  
Vestavná plynová deska  
Provedení/barva: černá

4 plynové hořáky

Wok hořák 3,5 kW

Jednoruční zapalování plynových 
hořáků

Součástí redukce pro malé hořáky

Litinové nosné mřížky

Pojistky plamene hořáků

Přiložené trysky na PB

Art.č.: 573147

5.490 Kč

GW6D41CLI  
Vestavná plynová deska  
Provedení/barva: slonová kost

4 plynové hořáky

Dvojitý wok hořák 4,05 kW

Jednoruční zapalování plynových 
hořáků

Součástí redukce pro malé hořáky

Litinové nosné mřížky

Pojistky plamene hořáků

Přiložené trysky na PB

Art.č.:731393

8.990 Kč

IT643SYW 
Vestavná indukční deska
Provedení/barva: bílá, zbroušené 
hrany

Dotykové ovládání

4 indukční zóny

BridgeZone spojení dvou varných 
zón v jednu

Recall pro obnovení nastavení

Možnost personalizace nastavení

AutoDetect detekce polohy hrnce

StopGo dočasné pozastavení ohřevu 
bez ztráty nastavení

StayWarm udržování stabilní teploty 
70 °C 

SoftMelt šetrné rozpuštění na 42°C

PowerBoost zvýšení výkonu

Dětský zámek

Časovač a minutka

Příkon: 7,2 kW

Rozměry výrobku  
Š x H: 600 × 525 mm

Art.č.: 733142

11.990 Kč

BHP62CLI    
Vestavný výsuvný odsavač par 
Provedení/barva: slonová kost

Odtah nebo recirkulace

3 stupně výkonu

Spínač osvětlení ON/OFF

Max. výkon při odtahu: 435 m³/h

Ovládání tlačítky

Hliníkový tukový filtr

LED osvětlení

Max. hlučnost: 71 dB

Průměr odtahu: 150 mm

Součástí zpětná klapka

Pro recirkulaci nutné dokoupit 1 ks 
UF 530120

Šířka výrobku 600 mm

Art.č.: 731612

3.990 Kč  C
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VÝBĚR NEJOBLÍBENĚJŠÍCH SPOTŘEBIČŮ V SÍTI KUCHYNĚ GORENJE

BHI611AS  
Vestavný odsavač par
Provedení/barva: metalická

Odtah nebo recirkulace

3 stupně výkonu

Spínač osvětlení ON/OFF

Max. výkon při odtahu: 647 m³/h

Ovládání vypínačem

Omyvatelný hliníkový tukový filtr 

LED osvětlení

Max. hlučnost: 71 dB

Průměr odtahu: 150 mm

Není součástí zpětná klapka

Pro recirkulaci nutné dokoupit 1 ks 
UF 336821 

Rozměry výrobku 

Š x H: 524x289 mm

Art.č.: 733221

4.490 Kč  C

TH62E4X   
Vestavný výsuvný odsavač par
Provedení/barva: nerez

Odtah nebo recirkulace

3 stupně výkonu

Spínač osvětlení ON/OFF

Max. výkon při odtahu: 450 m³/h

Ovládání tlačítky

Nerez s povrchem proti otiskům 
prstů

Omyvatelný hliníkový tukový filtr s 
polyuretanovou pěnou

LED osvětlení

Max. hlučnost: 71 dB

Průměr odtahu: 150 mm

Pro recirkulaci nutné dokoupit 1 ks 
UF 688572

Šířka výrobku 600 mm

Art.č.: 735441

2.990 Kč  C
WHI649EXBG 
Komínový odsavač par
Provedení/barva: černé sklo/nerez

Odtah nebo recirkulace

Perimetrické odsávání 

3 stupně výkonu

Spínač osvětlení ON/OFF

Max. výkon při odtahu: 608 m³/h

Nerez s povrchem proti otiskům 
prstů

Dotykové ovládání na skle

Omyvatelný hliníkový tukový filtr  
s polyuretanovou pěnou

LED pás

Max. hlučnost: 63 dB

Průměr odtahu: 150 mm

Součástí zpětná klapka

Pro recirkulaci nutné dokoupit 1 ks 
UF 688572

Šířka výrobku 600 mm, nižší komín

Art.č.: 735476

5.990 Kč  B

WHT643E4XBG  
Komínový odsavač par  
Provedení/barva: černé sklo/nerez

Odtah nebo recirkulace

3 stupně výkonu

Spínač osvětlení ON/OFF

Max. výkon při odtahu: 650 m³/h

Nerez s povrchem proti otiskům 
prstů

Dotykové ovládání na skle

Tukové filtry AdaptAir

LED osvětlení

Max. hlučnost: 70 dB

Průměr odtahu: 150 mm

Součástí zpětná klapka

Pro recirkulaci – poprvé dokoupit 
recirkul. sadu 683038, poté už jen  
1 ks UF 683624

Šířka výrobku 598 mm

Art.č.: 679583

7.990 Kč  B

WHC623E16X   
Komínový odsavač par
Provedení/barva: nerez

Odtah nebo recirkulace

3 stupně výkonu

Spínač osvětlení ON/OFF

Max. výkon při odtahu: 505 m³/h

Nerez s povrchem proti otiskům 
prstů

Ovládání tlačítky

Omyvatelný hliníkový tukový filtr  
s polyuretanovou pěnou

LED osvětlení

Max. hlučnost: 62 dB

Průměr odtahu: 150 mm

Součástí zpětná klapka

Pro recirkulaci nutné dokoupit 2 ks 
UF 315275 

Šířka výrobku 600 mm

Art.č.: 514495

3.990 Kč  B

10



MMC1000W 
Kuchyňský robot
Výkon: 1.000 W

SilentPower - tichý provoz

Počet rychlostí: 6

Objem nádoby: 4,5 

Art.č.: 663555

R506E                                                                                
Kráječ potravin
Výkon: 160 W

Čepel: Nerezová ocel

Tloušťka řezu: 0-15 mm

Průměr kotouče: 19 cm

Art.č.: 377478

SM703GCG 
Sendvičovač 3v1
Teflonové grilovací plochy 

Ukazatel teploty

Výkon ohřevu: 700 W

Plocha na pečení: 20x10 cm

Art.č.: 733351

 

T1000E   
Topinkovač
Automatické vypnutí

Funkce ohřevu i rozmrazování

Počet úrovní ohřevu: 7

Nastavení úrovně zapečení 

Art.č.: 565728

K17FE 
Rychlovarná konvice
Objem nádoby: 1,7 l

Otočná základna 360°

On/Off tlačítko

Otevírání víka tlačítkem

Art.č.: 549234

4.999 Kč 1.599 Kč 999 Kč 699 Kč

MALÍ POMOCNÍCI K VELKÉMU VAŘENÍ

1.299 Kč

11



DESIGNOVÉ  

KOLEKCE 

B800ORAB 
Stolní mixér
Výkon: 800 W

Počet rychlostí: 3

Funkce Pulse

Objem nádoby: 1,5 l

Art.č.: 673816

T800ORAB                                                                                
Topinkovač
Automatické vypnutí

Funkce ohřevu i rozmrazování

Počet úrovní ohřevu: 6

Nastavení úrovně zapečení

Art.č.: 673821

K15ORAB 
Rychlovarná konvice
Objem nádoby: 1,5 l

Otočná základna 360°

On/off tlačítko

Otevírání víka tlačítkem

Art.č.: 673832

M400ORAB   
Mixér
Výkon: 400 W

Počet rychlostí: 5

Tlačítko pro vysunutí nástavců

Nástavec z nerez oceli

Art. č.: 673818

HB600ORAB 
Ruční mixér
Výkon: 600 W

Tlačítko turbo pro okamžité 

zvýšení výkonu

Art.č.: 673820

 

1.599 Kč 1.399 Kč 1.299 Kč 1.199 Kč 799 Kč

Designová řada Ora-Ito  
je dostupná v černém  
i v bílém provedení.

ORA-ITO
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K17CLI 
Rychlovarná konvice
Objem nádoby: 1,7 l

Otočná základna 360°

On/Off tlačítko

Manuální otevření víka

Art.č.: 577531

T1100CLI                                                                                
Topinkovač
Automatické vypnutí

Funkce ohřevu i rozmrazování

Počet úrovní ohřevu: 6

Nastavení úrovně zapečení

Art.č.: 682719

K17CLBK  
Rychlovarná konvice
Objem nádoby: 1,7 l

Otočná základna 360°

On/Off tlačítko

Manuální otevření víka

Art.č.: 732748

T1100CLBK 
Topinkovač
Automatické vypnutí

Funkce ohřevu i rozmrazování

Počet úrovní ohřevu: 6

Nastavení úrovně zapečení

Art.č.: 732749

1.699 Kč 999 Kč 1.699 Kč 1.299 Kč

CLASSICO CLASSICO BLACK

13



BO76SYB 
Multifunkční trouba 
AdaptTech pečení

AUTO programy

11 funkcí, 71 l

Energetická třída A+

Art.č.: 733271

IT643SYB 
Indukční deska 
Zbroušené hrany

Dotykové ovládání

PowerBoost výkon

BridgeZone propojení zón

Art.č.: 733143

BM235SYB 
Vest. mikrovlnná trouba 
Elektronické ovládání

AUTO menu

Mikrovlnný ohřev / gril

Objem trouby: 23 l

Art.č.: 732952

WHI6SYB 
Komínový odsavač 
Perimetrické odsávání 

Dotykové ovládání

Max. výkon 650 m³/h

Energetická třída B

Art.č.: 732391

Spotřebiče jsou dostupné také v bílém provedení. 

Kompletní nabídku spotřebičů řady Gorenje Simplicity najdete na https://cz.gorenje.com/spotrebice/designove-kolekce/simplicity

MÉNĚ ROZHODOVÁNÍ. VÍCE ŽIVOTA!
U spotřebičů řady Gorenje Simplicity je nejpoužívaně-
jší a nejpohodlnější nastavení ihned po ruce – pros-
třednictvím jediného knoflíku. Moderní spotřebiče 
si pamatují vaše osobní volby a při dalším použití je 
nabízejí. Stačí už jen potvrdit zmáčknutím knoflíku. 
Nejenže jsou tyto spotřebiče cenově výhodné, ale 
nabízejí i  okamžitou úsporu. Kromě toho nejmod-
ernější technologie zaručuje, že platíte pouze za to, 
co skutečně potřebujete, a to z dlouhodobého hle-
diska přináší další úspory.

DESIGNOVÁ  
KOLEKCE

14

12.990 Kč 10.990 Kč 8.990 Kč7.990 Kč



Spotřebiče jsou dostupné také v černém provedení. 

Kompletní nabídku spotřebičů řady Gorenje by Ora-Ito najdete na cz.gorenje.com/spotrebice/designove-kolekce/ora-ito-white
15

BOP747ORAW 
Pyrolytická trouba 
Elektronické ovládání

AUTO programy

11 funkcí, 71 l

Energetická třída A+

Art.č.: 728032

IT646ORAW 
Indukční deska 
Zbroušené hrany

Dotykové ovládání

PowerBoost výkon

AreaFlex propojení zón

Art.č.: 732418

WHI643ORAW 
Komínový odsavač 
Perimetrické odsávání 

Dotykové ovládání

PowerBoost 740 m³/h

Energetická třída B

Art.č.: 728152

BM235ORAW 
Vest. mikrovlnná trouba
Dotykové ovládání

AUTO menu

Mikrovlnný ohřev / gril

Objem trouby: 23 l

Art.č.: 728171

MYSLITEL, ARCHITEKT A NÁVRHÁŘ
Podle časopisu Wallpaper je Ora-Ïto jedním ze 40 
nejvlivnějších tvůrců na světě.
Jako divoch průmyslového designu vyvinul Ora-Ïto 
svou vlastní filozofii designu, je definována jako sim-
plexita, umění, které dává viditelnou jednoduchost 
předmětu s  komplexními funkcemi. S  koncepčním 
prostorovým myšlením, působivými architektonic-
kými projekty a  inovativním designem výrobku vy-
stupuje jméno Ora-Ïto jako viditelně přítomné v čele 
všech oblastí designu. Získal několik prestižních oce-
nění. Mezi jeho klienty patří světové megaznačky 
jako Heineken, Toyota, Nike a Guerlain. Každý z jeho 
výtvorů používá kódy univerzálnosti, moderního lu-
xusu a obsahuje nové, intuitivní technologie.

DESIGNOVÁ  
KOLEKCE

14

19.990 Kč 12.990 Kč 8.990 Kč10.990 Kč
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BO7732CLB 
Multifunkční trouba 
Mech. nastavení teploty

Programovací hodiny

11 funkci, 71 l

Energetická třída A

Art.č.: 732965

GW6D41CLB 
Plynová deska 
Elektrické zapalování

Jištěné hořáky

Litinové rošty

Dvojitý WOK hořák

Art.č.: 731370

WHC63CLB 
Komínový odsavač 
LED osvětlení

Mechanické ovládání

Max. výkon 650 m³/h

Energetická třída D

Art.č.: 736180

BM235CLB 
Vest. mikrovlnná trouba 
Stirrer technologie

EasyClean keramické dno

Mikrovlnný ohřev / gril

Objem trouby: 23 l

Art.č.: 567145

Spotřebiče jsou dostupné také v provedení slonová kost. 

Kompletní nabídku spotřebičů řady Classico najdete na https://cz.gorenje.com/spotrebice/designove-kolekce/classico

VAŘENÍ S VÁŠNÍ
Kuchyně je posvátné místo lásky a vášně k životu. 
Je to místo, kde vytváříme chutné a originální chutě 
našich životů. Po celou historii lidstva je kuchyň mís-
to, kde se dějí všechny důležité věci. Lahodné vůně 
koření vás zvou prožít kulinářské příběhy minulosti 
a vytvořit si vaše vlastní. Dobrá kuchyně je receptem 
na sladký a vášnivý život. To ztělesňují kuchyňské 
spotřebiče řady Gorenje Classico.

DESIGNOVÁ  
KOLEKCE

11.990 Kč 8.990 Kč 8.990 Kč7.990 Kč
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Kompletní nabídku chladniček Retro najdete na  

https://cz.gorenje.com/spotrebice/designove-kolekce/gorenje-retro-line

Design ve stylu Vintage dělá z chladniček z kolek-
ce Retro jeden z ústředních prvků vašeho domova. 
Jako designový kousek jej můžete umístit kamkoliv 
chcete. Každá chladnička z kolekce Retro je výrazná, 
pyšní se optimálním skladovacím prostorem a všemi 
vlastnostmi, které od Vašeho spotřebiče očekáváte. 
Všude, kde se tyto moderní ikony objeví, představují 
okamžitý hit v jakémkoliv barevném provedení. Mů-
žete si vybrat ikonickou ledničku z barevné škály ro-
mantické, elegantní a funky.

DESIGNOVÁ  
KOLEKCE

ONRK193C 
Volně stojící chladnička  
s mrazničkou 
222/85 l

IonAir s MultiFlow 360°

NoFrost Plus technologie

AdaptTech chlazení

ZeroZone zásuvka

Energetická třída A+++

Rozměry (šxvxhl):  
60 x 194 x 66,9 cm

Art.č.: 521706

ORK192R 
Volně stojící chladnička  
s mrazničkou 
227/95 l

IonAir s DynamiCooling

FrostLess technologie

FreshZone zásuvka

Energetická třída A++

Rozměry (šxvxhl):  
60 x 194 x 66,9 cm

Art.č.: 511949

ORB153BK 
Volně stojící chladnička  
s mrazničkou uvnitř  
229/25 l

IonAir s DynamiCooling

FreshZone zásuvka

CrispZone zásuvka

Energetická třída A+++

Rozměry (šxvxhl): 60 x 154 
x 66,9 cm

Art.č.: 521273

OBRB153BL 
Volně stojící chladnička  
s mrazničkou uvnitř 
229/25 l

IonAir s DynamiCooling

FreshZone zásuvka

CrispZone zásuvka

Energetická třída A+++

Rozměry (šxvxhl):  
60 x 154 x 66,9 cm

Art.č.: 590942

29.990 Kč 26.990 Kč 29.990 Kč21.990 Kč



ŽIDLE
 STOLOVÉ PODNOŽE

1818



• Pečlivě vybíráme výrobce dodávaných produktů
• Židle jsou originály, zaručujeme vysokou kvalitu
• Nabízený sortiment odpovídá současným trendům

• Vhodné ke všem nabízeným stylům kuchyní
• Velký výběr čalounění pro potahované židle
• Sleva při objednání společně s kuchyní

Perugia
v nabídce v 19 barvách
foto v barvě Blu Tempesta

od 1.640 Kč

Livorno
v nabídce v 7 barvách
foto v barvě Transparente

2.395 Kč

Rimini
v nabídce v 1 odstínu Transparente

* uvedené ceny jsou maloobchodní, prodejní cena se může lišit dle aktuálně probíhající akce              

STOLOVÉ ŽIDLE

    kompletní sortiment na cc.gorenje.com/kuchyne

191818

Ravenna
v nabídce v 7 barvách
foto v barvě Rosso

2.525 Kč

NOVINKA

Gent II
v nabídce v 6 barvách
foto v barvě tmavě hnědá

3.113 Kč

Ragusa
v nabídce v 1 barvě dub masiv

5.940 Kč

Torino
v nabídce v 1 barvě dub masiv

4.290 Kč

NOVINKA

Torino soft koženka Bianco
v nabídce v 1 barvě podnoží
potahy ve 2 čalouněních
foto podnož dub masiv
potah koženka Bianco

5.290 Kč

NOVINKA

Bolzano
v nabídce v 1 barvě dub masiv

4.790 Kč

NOVINKA

Bolzano soft
v nabídce v 1 barvě podnoží
potahy ve 4 čalouněních
foto podnož dub masiv
potah látka Mystic beige

4.990 Kč

NOVINKA

3.890 Kč



STOLOVÉ ŽIDLE

* uvedené ceny jsou maloobchodní, prodejní cena se může lišit dle aktuálně probíhající akce

San Marino Serie
podnož buk, koženka Beige
v nabídce v 6 barvách podnoží
potahy v 7 čalouněních
foto varianta 8 podnož buk
potah koženka Beige

Bergamo
v nabídce ve 2 barvách podnoží
potahy ve 2 čalouněních
foto varianta 1 podnož bílá
potah koženka bílá

Faro
v nabídce v 9 barvách
foto v barvě Nero

Trento
v nabídce v 5 barvách
foto v barvě Giallo

3.230 Kč

3.490 Kč

BAROVÉ ŽIDLE

1.950 Kč

2.490 Kč

Lucca
v nabídce v 6 barvách
foto v barvě Bianco

Torino Bar
v nabídce v 1 barvě dub masiv

2.987 Kč

3.890 Kč

2020

  kompletní sortiment na cc.gorenje.com/kuchyne

Varianta 5: 
podnož buk /  

koženka 
Marrone

Varianta 1:
podnož buk /  
koženka   
Tortora

Varianta 2:
podnož černá /  
potah koženka bílá

Varianta 4:
podnož černá /
potah koženka černá

Varianta 3:
podnož blá /
potah koženka černá

Varianta 7: 
podnož bílá /  

koženka 
Tortora

Varianta 3:
podnož dub 
Sonoma /  
koženka Grigio

Varianta 10:
podnož třešeň /  
koženka Beige

Varianta 9:
podnož dub 

Sonoma /  
koženka 

Bianco

Varianta 4:
podnož 
tm. hnědá /  
koženka Beige

Varianta 11:
podnož dub Sonoma /  
látka Grigio

Varianta 12:
podnož tm. hnědá /  
látka Beige

podnož tm. hnědá,  
látka Beige

DALŠÍ VARIANTY SAN MARINO SERIE

NOVINKANOVINKA NOVINKA
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Patka typ A, v. 710-735  
eloxovaný hliník H2050002o 705,- Kč

Patka typ A, v. 710-735  
imitace nerez H2050003o 812,- Kč

Patka typ A, v. 820-845  
eloxovaný hliník H2051002o 777,- Kč

Patka typ A, v. 820-845  
imitace nerez H2051003o 866,- Kč

Patka typ B, v. 710-735  
eloxovaný hliník H2052002o 705,- Kč

Patka typ B, v. 710-735  
imitace nerez H2052003o 812,- Kč

Rozkládací stolová podnož Duetto B

P06 -  Elox černý 
kartáč

P01 - Elox přírodní

Provedení:

Umístění patky: Typ A Umístění patky: Typ B

RAL - Lak bílá

P03 - Imitace nerezu

Stolová podnož Libero B

MODERNÍ STOLOVÉ PODNOŽE
Pro ucelený vzhled Vaší nové kuchyně Vám nabízíme moderní hliníkové stolové podnože, které lze osadit krycími deskami z laminátu či pracovní deskou 
o tl. od 16mm do 38 mm, anebo deskou z kaleného skla se zabroušenou hranou. Stoly jsou precizně zpracovány a byly navrženy s nadčasovým designem 
zvýrazňující hladké linie. Více u Vašeho prodejce nebo na cz.gorenje.com.

STOLOVÉ NOHY 60x60 mm



OSVĚTLENÍ
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LED SVÍTIDLO GANYMA
Velmi tenké LED svítidlo pro použití v interéru  
s elektronickým předřadníkem 
(transformátorem) v hliníkovém plášti. Dodává 
se vč. připojovacího kabelu o délce 145 cm. 
Svítidlo je opatřeno vypínačem. Svítidla nelze 
vzájemně propojovat.

šíře 60 cm, 11 W  
G15120

1.090 Kč

šíře 90 cm, 15 W  
G15121

1.650 Kč

šíře 120 cm, 20 W  
G15122

1.880 Kč

LED BODOVÉ SVÍTIDLO 
ZAFRÉZOVACÍ

3W/12V (4000K neutrální bílá), 
povrchová úprava hliník, průměr 
svítidla 6 cm, kabel 2 m 
E15131                

LED BODOVÉ SVÍTIDLO 
PŘISAZENÉ

3W/12V (4000K neutrální bílá), 
povrchová úprava hliník, průměr 
svítidla 6 cm, kabel 2 m 
E15131P             

NAPÁJECÍ ZDROJ  
K BODOVÉMU SVÍTIDLU 
20W  
svorkovnice se 6 vstupy  
flexo kabel 2m

E15133                

425 Kč 425 Kč 702 Kč

SADA LED PANELŮ E – PHO
3 ks panelů, rozměr 110x190mm, příkon 1 panelu 
6W, trafo s 12V napájením, svorkovnice umožňuje 
napojení 4. panelu E15545, flexo šňůra, ovládání IR 
čidlem, barva světla neutrální bílá (4000K)
E15546

1 LED PANEL E-PHO
pro doplnění sady E15546
E15545

2.561 Kč

590 Kč

NOVINKA
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DÁLKOVÝ OVLADAČ
s pouzdrem pro usazení, 
použití pouze v kombinaci
s přijímačem G11223
G11226

PŘIJÍMAČ SE SVORKOVNICÍ 
je určen k LED profilům a bodovkám,
včetně přívodního kabelu
G11223

620 Kč 1.744 Kč

Popis
Objed. 

kód
Příkon  
trafa

Cena vč. 
DPH

Přisazený profil s LED a difuzorem bez vypínače - délka max 100cm G001 až 30 W 2 360 Kč

Přisazený profil s LED a difuzorem bez vypínače - délka 101-200cm G002 až 60 W 3 671 Kč

Přisazený profil s LED a difuzorem bez vypínače - délka 201-300cm G003 až 75 W 4 871 Kč

Přisazený profil s LED a difuzorem vč. mikrovypínače - délka max 100cm G004 až 30 W 3 059 Kč

Přisazený profil s LED a difuzorem vč. mikrovypínače - délka 101-200cm G005 až 60 W 4 371 Kč

Přisazený profil s LED a difuzorem vč. mikrovypínače - délka 201-300cm G006 až 75 W 5 570 Kč

Rohový profil s LED a difuzorem bez vypínače - délka max 100cm G007 až 30 W 2 421 Kč

Rohový profil s LED a difuzorem bez vypínače - délka 101-200cm G008 až 60 W 3 791 Kč

Rohový profil s LED a difuzorem bez vypínače - délka 201-300cm G009 až 75 W 5 029 Kč

Roh. sestava přisaz. profilu s LED a difuzorem bez vypínače. - délka max 200 cm G010 až 60 W 4 671 Kč

Roh. sestava přisaz. profilu s LED a difuzorem bez vyp. - délka max 201-300 cm G011 až 75 W 5 887 Kč

Roh. sestava přisaz. profilu s LED a difuzorem bez vyp. - délka max 301-400 cm G012 až 100 W 7 050 Kč

Roh. sestava přisaz. profilu s LED a difuzorem bez vyp. - délka max 401-500 cm G013 až 150 W 8 290 Kč

Roh. sestava přisaz. profilu s LED a difuzorem bez vyp. - délka max 501-600 cm G014 až 150 W 9 274 Kč

Rohová sestava přisazeného profilu s LED a difuzorem vč. mikrovypínače -  
délka max 200cm

G015 až 60 W 6 070 Kč

Rohová sestava přisazeného profilu s LED a difuzorem vč. mikrovypínače -  
délka 201-300cm

G016 až 75 W 7 286 Kč

Rohová sestava přisazeného profilu s LED a difuzorem vč. mikrovypínače -  
délka 301-400cm

G017 až 100 W 8 448 Kč

Rohová sestava přisazeného profilu s LED a difuzorem vč. mikrovypínače -  
délka 401-500cm

G018 až 150 W 9 688 Kč

Rohová sestava přisazeného profilu s LED a difuzorem vč. mikrovypínače -  
délka 501-600cm

G019 až 150 W 10 672 Kč

Kvalitní LED světla v ALU profilech s vysokou svítivostí  
a dlouhou životností. LED světla obsahují pásek  
(240 čipů / bm), který zajistí vysokou svítivost a 
efekt souvislého světla. Profil je vždy VYROBEN NA 
MÍRU DLE ZADÁNÍ s přesností na 1 mm, je zakončen 
koncovkami a zakrytý mléčným krytem (difuzorem). 
Světlo v přisazeném profilu obsahuje klipy pro snadnou 
montáž ke skříním. Varianta svítidla s mikrovypínačem 
má zároveń funkci stmívače. Mikrovypínač ovládá pouze 
jedno dané svítidlo, nelze je propojit mezi sebou. Pro tuto 
možnost dokoupit dálkový ovladač G11226 s přijímačem 
G11233. Součástí svítidla je napájecí kabel o délce 2 m  
a 24 V transformátor s příslušným výkonem dle délky 
lišty. Transformátor je vždy osazen kabelem s vidlicí pro 
snadné připojení do sítě 230V. Barva světla neutrální bílá 
4000K.

Rohové sestavy
Doporučujeme plánovat sestavy s odstupem 100 mm 
od zdi, sestava nemá rohovou spojku. Profily se 
pouze přisadí k sobě, doporučené odsazení v rohu 
50 x 50 mm. U profilů není třeba specifikovat levý či 
pravý díl, lze je otočit při montáži. Součástí sestav je 
napájecí kabel o délce 5m. U rohových sestav jsou 
obě svítidla zapojena do jednoho transformátoru.  
To umožňuje použití dálkového ovladače G11226  
k ovládání obou svítidel stejným způsobem  
(v případě ovládání pouze mikrovypínači, mají 
každý profil vlastní mikrovypínač, nelze je ovládat 
najednou).

LED PROFILOVÉ SVĚTELNÉ LIŠTY - VYRÁBĚNÉ NA MÍRU
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ZÁSUVKOVÉ PORTY

VÝSUVNÝ ZÁSUVKOVÝ  
PORT NEREZ
3x 230V, 2x USB
G16999

VÝSUVNÝ ZÁSUVKOVÝ  
PORT STŘÍBRNÝ
3x 230V
G17000

ZÁSUVKOVÝ PORT SINGL 
STŘÍBRNÝ
1x 230V, 2x USB
E16998

VÝKLOPNÝ ZÁSUVKOVÝ 
PORT STŘÍBRNÝ
3x 230V
G17005

VÝKLOPNÝ ZÁSUVKOVÝ 
PORT ČERNÝ
3x 230V
G17005B

3.090 Kč 1.290 Kč 965 Kč 1.890 Kč 1.890 Kč

850 Kč

LED LIŠTA PRO OSVĚTLENÍ VNITŘNÍHO PROSTORU
Světelná LED lišta s ALU povrchem je určená pro osvětlení prostoru zásuvek či skříněk. Je standardně osazena 
senzorem, který spíná světlo při otevření zásuvky či dveří. Svítidlo obsahuje 1,5 m dlouhý připojovací kabel. Sada 
obsahuje připevňovací adaptéry pro montáž do prostoru pod pevný vlys. Pro osazení většího počtu LED lišt do 
vícezásuvkové skříňky je nutné doobjednat potřebný počet vlysů do korpusu skříňky. Každá skříňka obsahuje 
pouze 1 vlys nad horní zásuvkou. Ke svítidlům je potřeba vždy objednat zdroj pro osvětlení vnitřního prostoru!

ZDROJ PRO OSVĚTLENÍ  
VNITŘNÍHO PROSTORU

36W/12V  
svorkovnice s 5 vstupy 
součástí kabel do zásuvky o délce 120cm
G15211

Objednací kód Pro korpus Výška Hloubka Výkon Barva světla Cena vč. DPH

G15230 450 mm 13 mm 40 mm 1,44W 4000°K 950 Kč

G15231 600 mm 13 mm 40 mm 1,98W 4000°K 1 090 Kč

G15232-8 800 mm 13 mm 40 mm 2,7W 4000°K 1 550 Kč

G15232 900 mm 13 mm 40 mm 3,06W 4000°K 1 370 Kč

G15233-1 1000 mm 13 mm 40 mm 3,42W 4000°K 1 850 Kč

G15233 1200 mm 13 mm 40 mm 4,14W 4000°K 1 650 Kč
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DŘEZY
BATERIE
SORTERY
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SID 620
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tectonite, 3 barvy
Rozměry: 860 × 510 x 200 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 2x 3 ½“
114.0120.461 černá, 114.0284.167 bílá, 114.0120.463 kávová   

5.445 Kč

ASTRAL 80 E-TG 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tegranit, 5 barev
Rozměry: 1000 × 500 x 200 mm
Rohové provedení s exc.
Sítkový ventil 3 ½“
88899 pískově béžová, 88901 topaz, 88937 černá metalická, 
88935 hliníkově šedá, 88897 bílá

7.990 Kč

DŘEZY  
NEREZ
SKŘÍŇKA  
OD 80 CM

DŘEZY  
GRANIT
SKŘÍŇKA  
OD 80 CM

ETAGON 700-IF
HORNÍ MONTÁŽ / DO ROVINY
Dřez Nerez hedvábný lesk
Rozměry: 740 × 440 x 190 mm
Provedení bez táhla
Ventil InFino 3 ½“
524272 

12.990 Kč

ELON XL 8 S 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit PuraDur, 9 barev
Rozměry: 860 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Ventil InFino 3 ½“
524870 antracit, 524871 šedá skála, 524872 aluminium, 
524873 perlově šedá, 524874 bílá, 524875 jasmín, 524877 
tartufo, 524879 kávová, 525886 černá

8.990 Kč

SKX 620
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez 
Rozměry: 860 × 500 x 160 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
101.0504.081

4.719 Kč

UNIVERSO 2B 1D
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez 
Rozměry: 1160 × 500 x 170 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
10120005

4.190 Kč
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DŘEZY  
NEREZ
SKŘÍŇKA  
OD 60 CM

SRX 611-86 LB         
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 860 × 500 x 180 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
101.0395.055

4.961 Kč

SKX 611-100        
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 1000 × 500 x 160 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
101.0504.059

3.993 Kč

MRX 210/610-50 TL      
HORNÍ / SPODNÍ MONTÁŽ / DO ROVINY 
Dřez Nerez
Rozměry: 530 × 510 x 180 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
127.0539.574

9.922  Kč

SKX 651             
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 1000 × 500 x 160 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 2x 3 ½“
101.0504.085

4.235 Kč

DANA 6              
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez přírodní lesk
Rozměry: 605 × 500 x 158 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
525323

3.390 Kč

ETAGON 500-U                     
SPODNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez hedvábný lesk 
Rozměry: 540 × 440 x 190 mm
Součástí 2 pojezdy z  nerezi
Ventil InFino 3 ½“
521841

10.790 Kč

LEMIS XL 6 S-IF COMPACT plochý okraj      
HORNÍ MONTÁŽ / DO ROVINY
Dřez Nerez kartáčovaný
Rozměry: 780 × 500 x 205 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
525111

5.490 Kč

LEMIS XL 6 S-IF plochý okraj                    
HORNÍ MONTÁŽ / DO ROVINY
Dřez Nerez kartáčovaný
Rozměry: 1000 × 500 x 205 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
523034

5.590 Kč

CLASSIC 1B 1D 86 MAX 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 860 × 500 x 213 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
11119200  odkap vpravo 
11119201  odkap vlevo

3.690 Kč

PRINCESS 1 ½ B 1D 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 1000 × 500 x 162 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
30000186 Nerez

3.290 Kč

ZENIT R15 1B
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez 
Rozměry: 600 × 520 x 200 mm
Provedení s excentrem
Sítkový ventil 3 ½“
115000022

9.390 Kč

Příslušenství zdarma

+
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SID 610  
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tectonite, 3 barvy
Rozměry: 560 × 530 x 200 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
114.0264.011 černá, 114.0284.165 bílá, 114.0264.013  kávová

4.840 Kč

MRG 611-78 BB 
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Fragranit, 9 barev
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“ 
114.0363.189 sahara, 114.0363.186 bílá-led, 114.0363.225 
vanilka, 114.0363.187 onyx, 114.0363.185 grafit, 
114.0363.222 tm. hnědá, 114.0494.646 kašmír, 
114.0363.188 písk. melír, 114.0363.221 šedý kámen  

6.897 Kč

DŘEZY  
GRANIT
SKŘÍŇKA  
OD 60 CM MENORCA 60 TG 

HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tegranit, 5 barev
Rozměry: 570 × 510 x 180 mm
Provedení s excentrem
Sítkový ventil 3 ½“
88239 pískově béžová, 88240 topaz, 88244 černá 
metalická, 88686 hliníkově šedá, 40144557 opuka

5.990 Kč

LEGRA 6 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit, 7 barev
Rozměry: 585 × 500 x 190 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
526084 černá, 523333 aluminium, 523334 bílá, 523335 
jasmín, 523336 béžová ch., 523337 kávová, 523332 antracit

5.990 Kč
DALAGO 6 
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev
Rozměry: 615 × 510 x 190 mm
Provedení s excentrem
Sítkový ventil 3 ½“
514197 antracit, 518850 šedá skála, 514198 aluminium, 520545 
perlově šedá, 514199 bílá, 514592 jasmín, 514194 béžová 
champagne, 517320 tartufo, 515066 kávová, 525873 černá

6.890 Kč

ZIA XL 6 S COMPACT 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev
Rozměry: 780 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
523275 aluminium, 523277 bílá, 523278 jasmín, 
523279 béžová champagne, 523282 kávová, 523273 
antracit, 523276 perlově šedá, 523274 šedá skála, 
523280 tartufo, 526019 černá

6.590 Kč
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DŘEZY  
GRANIT
SKŘÍŇKA  
OD 60 CM

LEGRA XL 6 S 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit, 7 barev
Rozměry: 860 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
523327 aluminium, 523328 bílá, 523329 jasmín, 
523330 béžová champagne, 523331 kávová,   
523326 antracit, 526087 černá

6.490 Kč
ELON XL 6 S
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit PuraDur, 9 barev
Rozměry: 780 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Ventil InFino 3 ½“
524846 aluminium, 524848 bílá, 524849 jasmín, 
524853 kávová, 524844 antracit, 524847 perlově 
šedá, 524845, šedá skála, 524851 tartufo,  
525883 černá

8.290 Kč

STONE 60 L-TG  
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Tegranit, 5 barev
Rozměry: 1000 × 510 x 200 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
115330000 hliníkově šedá, 115330001 nero, 115330004 
topaz, 115330005 bílá, 115330006 asphalt

4.990 Kč

UBG 611-86
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Fragranit, 9 barev
Rozměry: 860 × 500 x 220 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
114.0582.894 sahara, 114.0582.897 vanilka, 114.0582.826 
onyx, 114.0582.895 šedý kámen, 114.0582.825 bílá-led, 
114.0582.896 tm. hnědá, 114.0582.893 pískový  
melír, 114.0582.824 kašmír, 114.0582.823 grafit

5.929 Kč

S2D 611-100  
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Tectonite černá
Rozměry: 1000 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“ 
143.0613.661

5.203 Kč

BFG 611 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Fragranit, 9 barev
Rozměry: 970 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
114.0285.308 sahara, 114.0285.317 vanilka, 114.0285.305  
onyx, 114.0285.314 šedý kámen, 114.0285.303 bílá-led, 
114.0285.315 tm. hnědá, 114.0285.306 pískový melír, 
114.0494.758 kašmír, 114.0285.302  grafit

6.292 Kč

NOVINKA
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DŘEZY  
GRANIT
SKŘÍŇKA  
OD 60 CM

7.490 Kč

ZIA XL 6 S 
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev
Rozměry: 1000 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
517568 antracit, 518943 šedá skála, 517569 
aluminium, 520635 perlově šedá, 517571 bílá, 
517572 jasmín, 517573 béžová champagne, 517576 
tartufo, 517577 kávová, 526024 černá

STONE 60 B-TG 
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Tegranit, 5 barev
Rozměry: 1000 × 510 x 200 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
115360000 hliníkově šedá, 115360001 nero, 
115360004 topaz, 115360005 bílá,  
115360006 asphalt

5.190 Kč

ASTRAL 60 B-TG 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tegranit, 7 barev
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení s excentrem
Sítkový ventil 3 ½“
88923 pískově béžová, 88925 topaz, 88957 
nero, 88921 bílá, 88955 hliníkově šedá, 40143522 
kávová, 40143524 opuka

6.490 Kč

S2D 611-78 XL 
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Tectonite, 6 barev
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
143.0617.613 černá, 143.0617.617 šedá, 143.0617.615 
bílá, 143.0617.616 krémová, 143.0617.614 kávová, 
143.0617.618 vulcan

4.840 Kč

NOVINKA
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DŘEZY  
NEREZ
SKŘÍŇKA  
OD 50 CM

NEX 611        
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 860 × 510 x 200 mm
Odkap L / P, provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
101.0120.271      odkap vpravo 
101.0120.272      odkap vlevo

5.929 Kč

ETN 614 N ETHOS                                      
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 780 × 435 x 140 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
101.0286.132

1.694 Kč

EFN 614-78        
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 780 × 475 x 150 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
101.0286.017

2.541 Kč

SUPRA 450-U          
SPODNÍ MONTÁŽ 
Dřez Nerez kartáčovaný
Rozměry: 480 × 430 x 175 mm
Provedení bez táhla
Sítkový ventil 3 ½“
518203

4.390 Kč

ANDANO 400-IF/A       
HORNÍ MONTÁŽ / DO ROVINY
Dřez Nerez hedvábný lesk
Rozměry: 440 × 500 x 190 mm
Provedení bez táhla
Ventil InFino 3 ½“
522993

9.390 Kč

TIPO 45 S COMPACT   
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez přírodní lesk 
Rozměry: 780 × 500 x 170 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
513441  

2.090 Kč

Classic 1B 1D   
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez / Mikrolinen
Rozměry: 860 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
10119056 Nerez 
10119057 Mikrolinen

2.890 Kč

CLASSIC 1B          
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez / Mikrolinen
Rozměry: 650 × 500 x 196 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
30000056 Nerez 
30000053 Mikrolinen

2.590 Kč

STYLO 1B 1D    
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez / Mikrolinen
Rozměry: 830 × 485 x 168 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
10107021 Nerez 
10107043 Mikrolinen

2.390 Kč
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DŘEZY  
GRANIT
SKŘÍŇKA  
OD 50 CM

S2D 611-78      
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Tectonite, 6 barev
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
143.0613.582 černá, 143.0613.585 šedá, 
143.0613.581 bílá, 143.0613.584 krémová, 
143.0613.583 kávová, 143.0613.586 vulcan, 

4.598 Kč

MRG 611     
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Fragranit, 9 barev
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
114.0284.832 bílá-led, 114.0284.820 grafit, 
114.0494.644 kašmír, 114.0284.833 onyx, 114.0284.834 
pískový melír, 114.0284.836 sahara, 114.0284.846 šedý 
kámen, 114.0284.847 tm. hnědá, 114.0284.848 vanilka

6.655 Kč

ZIA 5 S                        
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev
Rozměry: 860 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
520513 aluminium, 520515 bílá,  520516 jasmín, 520517 
béžová champagne, 520519 kávová,  520511 antracit, 
520514 perlově šedá, 520512 šedá skála, 520518 
tartufo, 526016  černá

6.290 Kč 

DALAGO 5            
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev
Rozměry: 515 × 510 x 190 mm
Provedení s excentrem
Sítkový ventil 3 ½“
518522 aluminium, 518524 bílá, 518525 jasmín,
518526 béžová champagne, 518529 kávová,
518521 antracit, 520544 perlově šedá, 518848
šedá skála, 518528 tartufo, 525871 černá

6.790 Kč

METRA 5 S         
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev
Rozměry: 860 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
513204 aluminium, 513205 bílá, 513206 jasmín, 
513936 béžová champagne, 515042 kávová,
513212 antracit, 520572 perlově šedá, 518872
šedá skála, 517349 tartufo, 525919  černá

8.990 Kč

LIVO 50 S-TQ                           
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tegranit, 3 barvy
Rozměry: 490 × 455 x 190 mm
Provedení s excentrem
Sítkový ventil 3 ½“
40148012 topaz, 40148011 hliníkově šedá, 
40148010 černá metalická

3.990 Kč

STELA 50 S-TQ                           
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tegranit, 3 barvy
Rozměry: 670 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení s excentrem
Sítkový ventil 3 ½“
40148090 černá metalická, 40148091 hliníkově 
šedá, 40148092 topaz

4.290 Kč

SIMPLA 45 S-TG                    
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tegranit, 4 barvy
Rozměry: 780 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
40144523 nero, 40144524 topaz, 40144525 bílá, 
40144526 hliníkově šedá

4.290 Kč

BSG 611-78/39     
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Fragranit, 9 barev
Rozměry: 780 × 435 x 200 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
114.0494.784 kašmír, 114.0395.152 onyx, 114.0440.924 
vanilka, 114.0440.907 bílá-led, 114.0440.908 pískový 
melír, 114.0440.906 grafit, 114.0440.923 tm. hnědá, 
114.0395.154 šedý kámen, 114.0395.153 sahara

4.719 Kč

NOVINKA
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DŘEZY  
NEREZ
SKŘÍŇKA  
OD 45 CM

OLN 611-63
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Nerez
Rozměry: 635 x 500 x 160 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
101.0613.108

2.299 Kč

SKN 611-79
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Nerez přírodní lesk
Rozměry: 790 x 500 x 160 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
101.0612.525

3.267 Kč

RONDOVAL
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Nerez přírodní lesk
Rozměry: 535 x 490 x 180 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
525319

1.630 Kč

DANA 45
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Nerez přírodní lesk
Rozměry: 480 x 500 x 158 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
525322

3.190 Kč

UNIVERSAL 1B 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez / Mikrolinen
Rozměry: 580 × 500 x 150 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
30000065  Nerez 
30000061  Mikrolinen

1.590 Kč

BASICO 1B 1D 79              
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Nerez
Rozměry: 790 × 500 x 160 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
10124001

1.890 Kč

NOVINKA

NOVINKA
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DŘEZY  
GRANIT
SKŘÍŇKA  
OD 45 CM ZIA 45 S COMPACT 

HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev
Rozměry: 680 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
524723 aluminium, 524725 bílá, 524726 jasmín,
524727 béžová champagne, 524730 kávová,
524721 antracit, 524724 perlově šedá,  524722
šedá skála, 524728 tartufo, 526009 černá

5.290 Kč

ASTRAL 45 B-TG                                        
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Tegranit, 7 barev
Rozměry: 650 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení s excentrem
Sítkový ventil 3 ½“
88911 pískově béžová, 88913 topaz, 88947 
černá metalická, 88909 bílá, 88945 hliníkově 
šedá, 40143512 kávová, 40143514 opuka

5.990 Kč

FAVOS MINI               
HORNÍ MONTÁŽ 
Dřez Silgranit, 7 barev
Rozměry: 780 × 435 x 180 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
518186 antracit, 518184 aluminium, 521404 bílá, 
521405 jasmín, 518185 béžová champagne, 
518188 kávová, 526078 černá

4.890 Kč

KOMFOR 45 B-TQ         
HORNÍ / SPODNÍ MONTÁŽ 
Dřez Tegranit černá metalická
Rozměry: 760 × 440 x 170 mm
Oboustranné provedení s exc.
Sítkový ventil 3 ½“
115350001

3.990 Kč

UBG 611-62  
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Fragranit, 9 barev
Rozměry: 620 × 500 x 220 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
114.0582.805 onyx, 114.0582.801 grafit, 
114.0582.809 šedý kámen, 114.0582.803 bílá-
led, 114.0582.821 vanilka, 114.0582.807 sahara, 
114.0582.806 pískový melír, 114.0582.802 
kašmír, 114.0582.810 tm. hnědá

5.445 Kč

BFG 611-78 
HORNÍ MONTÁŽ
Dřez Fragranit, 9 barev
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
114.0285.168 bílá-led, 114.0285.165 grafit, 
114.0494.757 kašmír, 114.0285.169 onyx, 
114.0285.170 pískový melír, 114.0285.184 sahara, 
114.0285.186 šedý kámen, 114.0285.189 tm. hnědá, 
114.0285.191 vanilka

5.566 Kč
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SETY – DŘEZ A BATERIE

SID 610-40 + FP 9000
114.0508.416 SETT52Č

SID 610-40 
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm 
Dřez Tectonite černá
Rozměry: 430 × 530 x 200 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
+
FP 9000.099                            
Baterie grafit
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

6.413 Kč

MRG 611-62 + SAMOA
114.0120.340 SETG7P

MRG 611-62
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Fragranit pískový melír
Rozměry: 620 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
SAMOA
Baterie chrom  
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

114.0510.230   SETG7KA  kašmír
114.0120.339   SETG7L  bílá-led 
114.0253.063   SETG7O  onyx
114.0120.341   SETG7SA   sahara 
114.0120.343   SETG7ŠK  šedý kámen   
114.0253.065   SETG7TH  tmavě hnědá 
114.0323.460   SETG7V  vanilka 
114.0120.337  SETG7G  grafit 

8.712 Kč

SKN 611-63 + FB 250
101.0618.837 SETN76   

SKN 611-63
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Nerez
Rozměry: 635 × 500 x 160 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“                     
+
FB 250.031
Baterie chrom 
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

3.872 Kč

EFN 614-78 + FB 250
101.0283.221 SETN35

EFN 614-78
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 500 mm
Dřez Nerez
Rozměry: 780 × 475 x 150 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“                     
+
FB 250.031
Baterie chrom 
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

3.449 Kč

OID 611-62 + FP 9000 
114.0366.037 SETT29Č

OID 611-62
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Tectonite černá
Rozměry: 620 × 500 x 180 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
FP 9000.099
Baterie grafit
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

5.929 Kč

NOVINKA
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MRG 611-78 BB + FN 0147
114.0365.637 SETG76L

MRG 611-78 BB
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 600 mm
Dřez Fragranit bílá-led
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
FN 0147.031
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Vytahovací koncovka, otočná 360°

114.0510.380   SETG76KA  kašmír  
114.0365.638   SETG76O   onyx 
114.0365.639   SETG76P    pískový melír 
114.0365.681   SETG76SA  sahara  
114.0365.684   SETG76ŠK   šedý kámen  
114.0365.685   SETG76TH   tmavě hnědá  
114.0365.686   SETG76V     vanilka 
114.0365.636  SETG76G  grafit

12.221 Kč

UBG 611-62 + SAMOA
114.0619.649 SETG180SA

UBG 611-62 
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Fragranit sahara
Rozměry: 620 × 500 x 220 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
SAMOA
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

114.0619.645   SETG180KA   kašmír  
114.0619.646  SETG180L  bílá led  
114.0619.647  SETG180O  onyx 
114.0619.648   SETG180P   pískový melír 
114.0619.650   SETG180ŠK   šedý kámen 
114.0619.651  SETG180TH  tm. hnědá 
114.0619.652   SETG180V   vanilka
114.0619.644  SETG180G  grafit

8.470 Kč

S2D 611-78 XL + SAMOA
143.0618.738 SETT87Š

S2D 611-78 XL
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 600 mm
Dřez Tectonite šedá
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
SAMOA
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

143.0618.734   SETT87B  bílá
143.0618.736   SETT87K  kávová  
143.0618.737  SETT87KR krémová  
143.0618.739  SETT87V  vulcan
143.0618.735  SET87Č černá

7.381 Kč

BFG 611-62 + FC 9541
114.0510.393 SETG65KA  

BFG 611-62
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Fragranit kašmír
Rozměry: 620 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
FP 9541.031                            
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

114.0365.133   SETG65L  bílá-led
114.0365.134   SETG65O   onyx
114.0365.136   SETG65P  pískový melír
114.0365.137   SETG65SA  sahara
114.0365.139   SETG65ŠK  šedý kámen
114.0365.140   SETG65TH  tm. hnědá
114.0365.141   SETG65V  vanilka
114.0365.131  SETG65G  grafit

6.171 Kč

S2D 611-78 + FP 9000
143.0618.726  SETT84Č

S2D 611-78 
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 500 mm
Dřez Tectonite černá
Rozměry: 780 × 500 x 200 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
FP 9000.099
Baterie grafit
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

6.776 Kč

NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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TIPO 45 S COMPACT + MIDA 
SET 04-C MIDA 

TIPO 45 S COMPACT
HORNÍ MONTÁŽ 
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Nerez 
Rozměry: 780 × 500 x 170 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
+
MIDA
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

4.160 Kč

TIPO XL 6 S + MILA 
SET 05-B MILA 

TIPO XL 6 S 
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 600 mm
Dřez Nerez kartáčovaný
Rozměry: 950 × 500 x 180 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
MILA
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

6.490 Kč

TIPO 45 + DARAS 
SET 02-A DARAS

TIPO 45
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Nerez
Rozměry: 480 × 500 x 160 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“                     
+
DARAS
Baterie chrom 
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

2.650 Kč

TIPO 45 S MINI + DARAS
SET 03-A DARAS 

TIPO 45 S MINI
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Nerez 
Rozměry: 605 × 500 x 160 mm
Oboustranné provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
+
DARAS
Baterie chrom 
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

3.020 Kč

FLEX PRO 45 S + DARAS
SET 06-A DARAS

FLEX PRO 45 S 
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Nerez 
Rozměry: 860 × 480 x 155 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
DARAS
Baterie chrom 
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

3.120 Kč

SETY – DŘEZ A BATERIE
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SET 08-A MILA 
SET 15-A MILA

LEGRA 6
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 600 mm 
Dřez Silgranit, 7 barev 
Rozměry: 585 × 500 x 190 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
+
MILA
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

Barvy: černá, antracit, aluminium, bílá, 
jasmín, béžová champagne, kávová

7.910 Kč

FAVUM XL 6 S + DARAS 
SET 13-A DARAS

FAVUM XL 6 S
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 600 mm
Dřez Silgranit, 7 barev 
Rozměry: 860 × 435 x 180 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
DARAS
Baterie Silgranit, 7 barev
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

Barvy: černá, antracit, aluminium, bílá, 
jasmín, béžová champagne, kávová

7.960 Kč

METRA 45 S + MILA 
SET 11-A MILA

METRA 45 S
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 450 mm
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev 
Rozměry: 780 × 500 x 190 mm 
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
MILA
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

Barvy: černá, antracit, šedá skála, 
aluminium, perlově šedá, bílá, jasmín, 
béžová champagne, tartufo, kávová

8.770 Kč

ZIA 5 S + MIDA  
SET 12-C MIDA

ZIA 5 S
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 500 mm
Dřez Silgranit PuraDur, 10 barev 
Rozměry: 860 × 500 x 190 mm
Oboustranné provedení bez exc.
Sítkový ventil 3 ½“
+
MIDA
Baterie Silgranit, 10 barev 
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

Barvy: černá, antracit, šedá skála, 
aluminium, perlově šedá, bílá, jasmín, 
béžová champagne, tartufo, kávová

9.000 Kč

SET 08-C MIDA 
SET 15-C MIDA

LEGRA 6
HORNÍ MONTÁŽ
Spodní skříňka od 600 mm
Dřez Silgranit, 7 barev 
Rozměry: 585 × 500 x 190 mm
Provedení bez excentru
Sítkový ventil 3 ½“
+
MIDA
Baterie Silgranit, 7 barev
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°

Barvy: černá, antracit, aluminium, bílá, 
jasmín, béžová champagne, kávová

8.720 Kč
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BATERIE

MILA 
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°
519414

2.340 Kč

LANORA 
Baterie nerez kartáčovaný 
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°
523122

4.190 Kč

LANORA-S   
Baterie nerez kartáčovaný
Tlaková, páková, směšovací
Vytahovací koncovka, 
Otočná 190°
523123

6.690 Kč

CANDOR                       
Baterie nerez kartáčovaný 
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°

523120

4.190 Kč

CANDOR-S                     
Baterie nerez kartáčovaný
Tlaková, páková, směšovací
Vytahovací koncovka
Otočná 190°

523121

6.590 Kč

MIDA 
Baterie Sligranit, 10 barev
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°
526145 černá, 517742 chrom, 
519416 aluminium, 519418 bílá, 
519419 jasmín, 519420 béžová 
champagne, 519423 kávová, 519415 
antracit, 520748 perlově šedá, 
519424 šedá skála, 519422 tartufo

3.190 Kč

MIDA-S
Baterie Sligranit, 10 barev
Vytahovací koncovka  
Otočná 360°
526146 černá, 521454 chrom, 
521456 aluminium, 521457 bílá, 
521458 jasmín, 521459 béžová 
champagne, 521461 kávová, 521455 
antracit, 521463 perlově šedá, 
521462 šedá skála, 521460 tartufo

5.190 Kč 

FN 9630.031                             
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Koncovka na pružině 
Otočná 360°
115.0265.997

6.776 Kč

FC 0441 MYTHOS
Baterie černá
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°
115.0550.441

8.470 Kč

FP 9000                            
Baterie Fragranit, 8 barev
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°
115.0298.093 onyx, 115.0328.182 
kašmír, 115.0298.095 pískový melír, 
115.0298.092 sahara, 115.0332.348 
šedý kámen, 115.0328.184 vanilka, 
115.0298.091 bílá-led, 115.0298.094 
grafit

2.420 Kč

FC 650 
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Otočná 360°
115.0156.315

2.662 Kč

FP 0408.031 
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°
115.0290.408

2.904 KČ

MONT 913
Baterie chrom 
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°
469130200

1.550 Kč

AURA 983 
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 180°, je vhodná 
pod okno
509830200

4.990 Kč

ARES B 938 
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací
Vytahovací koncovka
Otočná 120°
239381200

2.990 Kč

ARES 995
Baterie chrom 
Tlaková, páková, směšovací 
Otočná 360°
559950200

2.190 Kč

MONT B 978 
Baterie chrom
Tlaková, páková, směšovací 
Vytahovací koncovka, 
otočná 120°
469780200

2.990 Kč

FC 3791 ATLAS NEO
Baterie nerez
Tlaková, páková, směšovací
Vytahovací koncovka  
Otočná 180°
115.0521.438

7.986 Kč

FC 9461 ORBIT 
Baterie celonerez
Tlaková, páková, směšovací
Vytahovací koncovka, otočná 120° 
2 polohy páčky – 50% úspora vody
115.0569.461

7.260 Kč
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SORTERY 
SKŘÍŇKA OD 400 MM SKŘÍŇKA OD 450 MM SKŘÍŇKA OD 500 MM SKŘÍŇKA OD 600 MM

PIVOT 
Sorter na dvířko, objem 1x 27 l
121.0307.563

SOLOBOY 
Sorter na dvířko, objem 19l
700411

SELECT SINGOLO
Sorter na dvířko, objem 1x 14 l
512880

2.904 Kč 1.290 Kč 1.500 Kč

CUBE 40
Sorter s ručním výsuvem 
Objem 2x14 l
134.0039.330

GARBO 45-2  
Sorter s čelním výsuvem 
Objem 1x 12 l + 1x 18 l
121.0200.692 

SELECT 50/2
Sorter s čelním výsuvem
Objem 2x 19 l
518722

2.783 Kč 4.235 Kč 5.190 Kč

GARBO 60-2 
Sorter s čelním výsuvem
Objem 2x 18 l
121.0284.027

4.477 Kč

VIVO SOFT TRIO 60
Sorter s čelním výsuvem
Objem 2x 12 l + 1x 16 l
S2385

3.190 Kč

VIVO SOFT DUO 40 
Sorter s čelním výsuvem, objem 2x12l
S2381

VIVO SOFT DUO 45
Sorter s čelním výsuvem
Objem 2x16l
S2382

VIVO SOFT DUO 50 
Sorter s čelním výsuvem
Objem 2x16l
S2383

FLEXON II 80/3
Sorter do zásuvky
Objem 1x 16 l + 1x 19 l + 1x 30 l
525221

2.590 Kč 2.590 Kč 2.590 Kč

EASYSORT 600-3-0
Sorter do zásuvky
Objem 3x 14,5 l
121.0494.192

1.210 Kč

4.370 Kč

5.220 Kč

FLEXON II 60/2
Sorter do zásuvky
Objem 1x 19 l + 1x 30 l
521471

3.490 Kč

SELECT 60/2
Sorter s čelním výsuvem
Objem 1x 19 l + 1x 30 l
518723
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SYSTÉM  
PLASTOVÉHO  
ODTAHOVÉHO  
POTRUBÍ

CHARAKTERISTIKA
Stavebnicový systém navržený pro odvod vzduchu z prostoru kuchyně.
Systém zahrnuje kruhové a čtyřhranné profily potrubí.
Jednotlivé prvky se napojují zasunutím.

VÝHODY PLASTOVÉHO POTRUBÍ
Snadné spojování, rychlá montáž, nízká hmotnost, široká nabídka 
jednotlivých prvků.
Snadná úprava délky pomocí ruční pilky.
Dlouhá životnost zaručená použitím kvalitních materiálů.
Průžezy profilů odtahového potrubí umožňují propojení s většinou 
odsavačů par.

PŘÍKLAD INSTALACE - KULATÉ POTRUBÍ

PŘÍKLAD INSTALACE - PLOCHÉ POTRUBÍ
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ilustrační obrázek popis objednací 
kód rozměry (mm) MOC  

vč. DPH

Přechod osový                            
(redukce,  

k napojení na 
MP1100 a MP1250)

O/ délka

MP118/K 125/150 60 92 Kč

MP119/K 100/125 60 77 Kč

Kruhové potrubí

O/ délka

MP1100-5/K 125 1000 216 Kč

MP1100-6/K 150 1000 253 Kč

MP1250-5/K 125 2500 682 Kč

MP1250-6/K 150 2500 794 Kč

Koleno 90° 
(k napojení na 

MP1100  
a MP1250)

O/ délka

MP590/K 125 164 211 Kč

MP690/K 150 188 272 Kč

Spojka potrubí 
(k napojení na 

MP1100  
a MP1250)

O/ délka

MP593/K 125 62 80 Kč

MP693/K 150 62 87 Kč

Čtyřhranná 
příruba se zpětnou 

klapkou 
(k napojení na 

MP1100 a MP1250)

O/ délka průřez

MP595/K 125 62 170x170 273 Kč

MP695/K 150 62 204x204 301 Kč

Přechodové 
koleno 90° 
s možností 

kruhového vyosení 
(k napojení 
na MP1100 a 

MP1250 a zároveň 
MP510/515 a 
MP910/915)

O/ délka průřez

MP541/K-C 125 92 60x204 378 Kč

MP961/K-C 150 92 90x220 413 Kč

Přechodové 
koleno 90° 
(k napojení 
na MP1100 a 

MP1250 a zároveň 
MP510/515 a 
MP910/915)

O/ délka průřez

MP540/K-C 125 92 60x204 276 Kč

MP640/K-C 150 97 60x204 281 Kč

Samočinná žáluzie 
na fasádu 

(k napojení na 
MP1100 a MP1250)

O/ délka průřez

MP5900/K 125 15 200x200 190 Kč

MP6900/K 150 15 200x200 258 Kč

ilustrační obrázek popis objednací 
kód rozměry (mm) MOC  

vč. DPH

Přechod pravoúhlý 
(k napojení 
na MP1100 a 

MP1250 a zároveň 
MP510/515 a 
MP910/915)

O/ výška průřez

MP570/K-C 125 204 60x204 240 Kč

MP970/K-C 150 202 90x220 415 Kč

Čtyřhranné 
potrubí 

délka průřez

MP510/C 1000 60x204 285 Kč

MP515/C 1500 60x204 427 Kč

MP910/C 1000 90x220 385 Kč

MP915/C 1500 90x220 578 Kč

Spojka na potrubí 
(k napojení na 

MP510/515  
a MP910/915)

délka průřez

MP520/C 65 60x204 117 Kč

MP920/C 65 90x220 146 Kč

Spona na 
čtyřhranné potrubí

průřez

MP522/C 60x204 48 Kč

MP922/C 90x220 57 Kč

Spojka na potrubí 
+ zpětná klapka 
(k napojení na 

MP510/515)

délka průřez

MP527/C 65 60x204 236 Kč

Oblouk 
horizontální 90° 
(k napojení na 
MP510/515 a 
MP910/915)

délka průřez

MP550/C 237 60x204 268 Kč

MP950/C 248 90x220 389 Kč

Oblouk vertikální 
90° (k napojení 
na MP510/515 a 

MP910/915)

délka průřez

MP560/C 89 60x204 187 Kč

MP960/C 120 90x220 220 Kč

Mřížka do zdi 
(k napojení na 

MP510/515)

rozměry průřez

MP505/C 210x65x61 60x204 190 Kč
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Praha

Liberec

K. Vary

Plzeň

Čestlice

Domažlice
Jihlava

Brno
Zlín

Olomouc

Ostrava

Hradec 
Králové

SEZNAM POBOČEK KUCHYNĚ gorenje

Praha 2 Vinohradská 2165/48, 120 00 

Praha 4 Pobočná 1/1395, 141 00 

Praha 5 AVION Shopping Park Zličín, Skandinávská 15a, 155 00 

Praha 7 Haškova 2, 170 00 

Praha 8 Nad Šutkou 1811/12, 182 00 

Praha 9 Galerie Harfa, Českomoravská 2420/15a, 190 00 

Praha 10 Starostrašnická 32, 100 00 

Praha 22 Jindřicha Bubeníčka 1598/7, 104 00 

Čestlice Home Design Center SHOP PARK Čestlice,  
Průhonická 119, 251 01 

Liberec OC Géčko Liberec, 460 01

aktuální kontakty naleznete na cz.gorenje.com/kuchyne/kuchynska-studia

Brno - centrum Dominikánské náměstí 4, 602 00 

Brno - Modřice IC SOHO, Svratecká 989, 664 42 

Plzeň Palackého 7, 301 00 

Karlovy Vary Varšavská 5, 360 01 

Domažlice Náměstí Míru 126, 344 01 

Hradec Králové Československé armády 254, 253 01 

Olomouc Nákupní park Haná, Kafkova 464, 783 01 

Ostrava Retail Park Futurum, Novinářská 6a, 702 00 

Zlín - Malenovice Retail Park Centro, budova č.p. 1205, 763 02 

Jihlava Retail Park Patrol, Romana Havelky 4957/5b, 586 01 
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Kompletní prezentace  
KUCHYNĚ gorenje zde:

Prezentovaný sortiment nemusí být vystaven na prodejnách KUCHYNĚ gorenje, a dodává se na objednávku.
Uvedené ceny jsou pouze informativní o obvyklé prodejní ceně vč. DPH a jsou platné od 1. 7. 2020. Změny některých cen v dalším období jsou možné.

V důsledku změn prodávaného sortimentu může dojít k zastavení nebo přerušení prodeje některých výrobků uvedených v tomto katalogu.
Jsou přípustné drobné barevné odchylky v tisku. Změny technických parametrů a vybavení vyhrazeny bez upozornění. Za případné tiskové chyby neručíme.

Realizace: Gorenje, real., 7/2020.

Gorenje real, spol. s r.o.
Vyskočilova 1461/2a,
Praha 4 Michle, Czech Republic
Tel.: +420 244 104 511
E-mail: info@gorenje.com
nebo na cz.gorenje.com/kuchyne




